

# ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

№ 96 (5387)  
ПЯТНИЦА.  
27 АПРЕЛЯ 1984 г.  
Цена 3 коп.  
Издается с июля 1966 г.

# В ЦК КПСС

25 апреля состоялось заседание Комиссии ЦК КПСС по подготовке новой редакции Программы КПСС.

Разумеется, в Программе будут четко обрисованы перспективы, конечные цели, к которым мы стремимся.

Предстоит раскрыть в Программе и характер национального вопроса в условиях зрелого социализма, осветить будущее наций, которое вырастает из объективного процесса интернационализации общественной жизни.

представляет себе дальнейшее развитие нашей социалистической демократии и государственности, всех форм социалистического самоуправления народа.

картину процессов, преобразующих социальный облик мира. И дать ее крупными выразительными штрихами, без попыток заранее предугадать детали будущего мирового развития.

Главное — исходить из четкого понимания достигнутой нами степени социально-экономической зрелости нового общества.

Естественно, что в новой редакции Программы будет дано ясное представление об этих целях, показано, что путь к коммунистическому идеалу нам предстоит еще полностью воплотить в действительность.

В формуле «новая редакция», сказал К. У. Черненко, я бы сделал ударение на слово «новая». Нас не должно при этом смущать, что речь не идет о составлении другой Программы.

Предстоит раскрыть в Программе и характер национального вопроса в условиях зрелого социализма, осветить будущее наций, которое вырастает из объективного процесса интернационализации общественной жизни.

Развертывание современного революционного процесса следует осветить с позиций нашей неизменной солидарности с рабочим, национально-освободительным и другими прогрессивными движениями, раскрыть наше понимание пролетарского интернационализма.

Этим и определяется существо текущих и перспективных задач партии и советского народа. В современных условиях наша Программа должна быть программой совершенствования развитого социализма, по мере чего и происходит постепенное продвижение к коммунизму.

Программа должна настраивать на большую, требующую высокого напряжения работу по совершенствованию социализма, то есть на поиски конкретных путей решения многообразных и сложных проблем, рождаемых самой нашей жизнью.

Готовящийся документ должен отразить не только измененную нами жизнь, но и наш изменившийся политический язык — язык деловой, строгой в формулировках.

Везуло, должен получить развитие тезис о том, что наша партия, как и другие марксистско-ленинские партии стран социалистического содружества, считает себя неотъемлемой частью международного коммунистического движения.

Возвращаясь к тезису о том, что наша партия, как и другие марксистско-ленинские партии стран социалистического содружества, считает себя неотъемлемой частью международного коммунистического движения.

Такой подход к делу позволяет нам устранить выявленные жизнью расхождения между отдельными положениями ныне действующей Программы и реальным ходом общественного развития, накопленным опытом масс.

Далее был затронут вопрос о количественных показателях и сроках. В таком документе, как Программа партии, нельзя злоупотреблять цифрами, всякого рода подробностями.

В новой редакции Программы КПСС необходимо осветить актуальные проблемы развития советского общества, стратегические цели КПСС.

Неизменным программным требованием КПСС было и остается неуклонное повышение благосостояния народа. Отсюда первоочередная задача — создание высокоэффективной экономики, основы все более полного удовлетворения материальных и духовных запросов советских людей.

Подготовка новой редакции Программы, отметил К. У. Черненко, — это, как говорится, подведение итогов всему, что сделано за последние годы, и выработка программы на будущее.

Товарищ К. У. Черненко напомнил мысль В. И. Ленина о том, что, если внимание переносится на «сравнительно далекое, прекрасное и розовое будущее», то зачастую упускаются из виду ближайшие задачи трудящихся.

Не количественные, а наиболее существенные качественные характеристики нашего динамично развивающегося общества должны составить основное содержание Программы в ее новой редакции.

Внешние условия, в которых предстоит действовать нашей партии, отличаются большой сложностью, быстро меняются.

Комиссия определила порядок дальнейшей работы над новой редакцией Программы КПСС.

С удвоенной энергией ведет бригада в качестве исходного материала, — говорит секретарь парткома треста «Ташметрострой» Давид Займанович Левин.

Трудящиеся Советского Союза! Полнее используйте права трудовых коллективов для решения экономических, социальных и воспитательных задач, дальнейшего развития социалистической демократии!

### РАПОРТУЕТ ИНДУСТРИЯ ГОРОДА

## ДОСРОЧНО!

Коллективы промышленных предприятий города Ташкента, активно включившись в социалистическое соревнование по достойной встрече 60-летия Узбекской

ССР и Компартии Узбекистана, досрочно, 27 апреля 1984 года, выполнили план января-апреля по реализации продукции и выпуску большинства важнейших видов изделий. Первыми план четырех месяцев досрочно выполнили трудовые коллективы Чиланзарского, Октябрьского и Сергелийского районов.

## В Президиуме Верховного Совета Узбекской ССР

На очередном заседании Президиум Верховного Совета Узбекской ССР обсудил итоги апрельского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС, первой сессии Верховного Совета СССР единственного союзов. Решено внести на рассмотрение очередных сессий Верховного и местных Советов республики вопрос о задачах Советов народных депутатов в свете решений Пленума, указаний и резолюций, содержащихся в выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. У. Черненко.

дуг должной, настойчивой и целенаправленной борьбы за повышение качества изделий для народа. В результате многие предприятия из хорошего сырья выпускают недоброкачественные товары, особенно обувь и одежду, не пользующиеся спросом. Это вызывает законное недовольство и нареkania покупателей. Такие товары на складах и полках магазинов, между тем руководители министерства не критически относятся к своей работе, проявляют беспринципность, строго не высказываясь с тех, во вине которых выпускается брак, наносится экономический ущерб.

## • Метро — стройка ударная

# 4. С УДВОЕННОЙ ЭНЕРГИЕЙ

Станция «Навои» — одна из самых сложных для строителей «Ташметростроя», по мнению, одной из самых оригинальных и красивых. Сложность и красота заключаются в ажурном своде из сорока восьми куполов, расписанных золотом и отделанных ганчем. Большинство куполов уже смонтировано. Сделала это бригада Леонида Григорьевича Токарчука из тоннельного отряда № 2. Коллектив комплексный, трудится по методу участкового подряда, на станции «Навои» выполняет практически все работы. Несколько слов о тоннельном отряде. Создан он двадцать пять лет назад, а ровно десять лет назад именно с него началась история треста «Ташметрострой».

Только в Ташкенте мы готовимся уже к третьему пуску, — говорит заместитель бригадира Вячеслав Федорович Сидоров, — первый пуск состоялся в 1977 году, второй — в 1980, когда сдали участок метрополитена от станции «Октябрьской революции» до станции «М. Горького», а в канун 60-летия образования Узбекской ССР и Компартии Узбекистана сдадим первую очередь второй линии метро, которая прольет от железнодорожного вокзала до станции «Навои».



## ЗАСЕДАНИЕ ПЛАНОВО-БЮДЖЕТНОЙ КОМИССИИ

Как в подразделениях Главташкентстрой обеспечивается операционный рост производительности труда? Причиной этого служат нарушения в организации работ, недостаточное внимание к вопросам автоматизации процессов, медленное сокращение доли ручного труда.

На заседании подчеркивалось, что в Главташкентстрой широко используются и применяются бригадный подряд и бригадный подряд с оплатой по конечному результату труда.

## УЧЕНЫЕ — ПРОИЗВОДСТВУ ПОИСК ВЕДУТ МОЛОДЫЕ

Держать, творить, искать, проявлять инициативу — вот что сегодня требуется в свете возросших требований по ускорению темпов научно-технического прогресса, по широкому применению его достижений во всех сферах народного хозяйства.

Наш институт, посвященный поиску новых физиологически активных полимеров, проводит всесторонние исследования, разрабатывает новые препараты, применяемые в медицине и сельском хозяйстве.

Ученые и инженеры института работают над созданием новых полимерных материалов, способных выдерживать высокие температуры и агрессивные среды.

улучшению качества хлопчатника. Большое внимание в институте уделяется исследованиям в области создания композиционных полимерных материалов. Здесь ведутся разработки технологии получения искусственного мрамора и конструкционных материалов, работы по созданию биоспецифических адсорбентов для очистки пива, вина, соевого молока.

### ЭХО ДНЯ

Сегодня в Ташкенте:

В производственном объединении «Ташкентский тракторный завод имени 50-летия СССР» внедрена в производство новая поточно-механизированная линия по обработке ланжеронов для тракторов. Ввод в эксплуатацию новой линии позволил высвободить трех человек, значительно повысилась производительность труда.

Во Дворце культуры обувщиков состоялся семинар-совещание «Задачи работников культуры в пропаганде и внедрении новых обрядов и ритуалов в быт трудящихся».

погода

Сегодня в 11 часа утра в Ташкенте было 15 градусов тепла. В ближайшие сутки — переменная облачность, без осадков, ветер слабый. Температура ночью 9—14, днем — 21—26 градусов.

### В Президиуме Верховного Совета Узбекской ССР

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР за заслуги в области литературы присвоил почетное звание «Заслуженный работник культуры Узбекской ССР» тов. Сидяеву.

### В ИСПОЛКОМЕ ТАШГОРСОВЕТА ОБСУЖДЕНЫ ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ

Вчера состоялось заседание исполкома городского комитета Ташкентского городского Совета народных депутатов под председательством председателя исполкома В. А. Казимова.

автодорожного строительства, а также вопросы о работе исполкома Чиланзарского районного Совета на дан. На заседании рассмотрены вопросы о состоянии дел в Главном управлении пассажирского транспорта, а также вопросы о работе исполкома Чиланзарского районного Совета на дан.

В заседании принял участие первый секретарь Ташкентского горкома Компартии Узбекистана У. У. Умаров.





